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議 事 日 程 第 ６ 号

平成２１年１２月１５日（火曜日）

午 前 １１ 時 １３ 分 開 議

日程第１ 会議録署名議員の指名について

日程第２ 委員会の閉会中の継続審査について

日程第３ 請 願 第 2 1 - 6 号 農産物貿易のさらなる自由化に反対する請願

請 願 第 2 1 - 7 号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」

請 願 第 2 1 - 8 号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」
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日程第４ 議案第82号 笠間市国民健康保険条例の一部を改正する条例について

議案第83号 指定管理者の指定について（笠間駅北口自転車駐車場）

議案第84号 指定管理者の指定について（笠間駅北口駐車場）

議案第85号 指定管理者の指定について（稲田駅前自転車駐車場）

議案第86号 指定管理者の指定について（稲田・福原駅前駐車場）

議案第87号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第８号）

議案第88号 平成21年度笠間市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

議案第89号 平成21年度笠間市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

議案第90号 平成21年度笠間市介護保険特別会計補正予算（第２号）

議案第91号 平成21年度笠間市介護サービス事業特別会計補正予算（第２号）

議案第92号 平成21年度笠間市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）

議案第93号 平成21年度笠間市立病院事業会計補正予算（第３号）

議案第94号 平成21年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第３号）

議案第95号 平成21年度笠間市友部水道事業会計補正予算（第２号）

議案第96号 平成21年度笠間市岩間水道事業会計補正予算（第２号）

議案第97号 平成21年度笠間市工業用水道事業会計補正予算（第２号）

１．本日の会議に付した事件

日程第１ 会議録署名議員の指名について

追加日程第１ 決議案第１号 議長不信任決議について

日程第２ 委員会の閉会中の継続審査について

日程第３ 請 願 第 2 1 - 6 号 農産物貿易のさらなる自由化に反対する請願

陳 情 第 2 1 - 7 号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」

陳 情 第 2 1 - 8 号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」

日程第４ 議案第82号 笠間市国民健康保険条例の一部を改正する条例について

議案第83号 指定管理者の指定について（笠間駅北口自転車駐車場）

議案第84号 指定管理者の指定について（笠間駅北口駐車場）

議案第85号 指定管理者の指定について（稲田駅前自転車駐車場）

議案第86号 指定管理者の指定について（稲田・福原駅前駐車場）

議案第87号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第８号）

議案第88号 平成21年度笠間市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

議案第89号 平成21年度笠間市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

議案第90号 平成21年度笠間市介護保険特別会計補正予算（第２号）

議案第91号 平成21年度笠間市介護サービス事業特別会計補正予算(第２号)

議案第92号 平成21年度笠間市農業集落排水事業特別会計補正予算(第１号)
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議案第93号 平成21年度笠間市立病院事業会計補正予算（第３号）

議案第94号 平成21年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第３号）

議案第95号 平成21年度笠間市友部水道事業会計補正予算（第２号）

議案第96号 平成21年度笠間市岩間水道事業会計補正予算（第２号）

議案第97号 平成21年度笠間市工業用水道事業会計補正予算（第２号）

午前１１時１３分開議

開議の宣告

○議長（市村博之君） 皆さんおはようございます。

ご報告申し上げます。

ただいまの出席議員は26名であります。本日の欠席議員は、12番海老澤 勝君でありま

す。

定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の会議に、地方自治法第121条の規定により出席を求めた者及び議会事務局職員は、

お手元に配付した資料のとおりであります。

議事日程の報告

○議長（市村博之君） 日程についてご報告申し上げます。

本日の議事日程につきましては、お手元に配付いたしました議事日程表のとおりといた

します。

これより議事日程に入ります。

会議録署名議員の指名について

○議長（市村博之君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第81条の規定により、５番藤枝 浩君、６番鈴木裕士君を

指名いたします。

ただいま８番西山 猛君から、議長不信任の決議案が会議規則第14条第１項の規定によ

り提出されました。

ここで、決議案配付のため暫時休憩いたします。

午前１１時１４分休憩

午前１１時１６分再開
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○議長（市村博之君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

お諮りいたします。

この決議案を日程に追加し、追加日程第１として日程の順序を変更し、直ちに議題とす

ることに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（市村博之君） 起立多数です。よって、この決議案を日程に追加し、追加日程第

１として日程の順序を変更し、直ちに議題とすることに決定いたしました。

決議案第１号 議長不信任決議について

○議長（市村博之君） 追加日程第１、議長の不信任の決議についてを議題といたします。

議長席を副議長と交代いたします。

暫時休憩いたします。

午前１１時１６分休憩

午前１１時１７分再開

○副議長（町田征久君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

地方自治法第117条の規定により、28番市村博之君の退席を求めます。

〔28番 市村博之君退場〕

○副議長（町田征久君） 市村博之君が退席いたしました。

提出者の説明を求めます。

８番西山 猛君。

〔８番 西山 猛君登壇〕

○８番（西山 猛君） それでは、議案の提出説明をいたします。

決議案第１号

議長の不信任決議について

上記の議案を別紙のとおり会議規則第14条第１項の規定により提出する。

平成21年12月15日

笠間市議会議長 市村博之様

提出者 笠間市議会議員 西山 猛

賛成者 笠間市議会議員 竹江 浩

賛成者 笠間市議会議員 石崎勝三

提案理由

市村博之議長は、独断と偏見によって議会の運営を著しく阻害し、議会の私物化と思わ

れざるを得ない言動が数多見受けられる。よって、市村博之議長の不信任決議を提出する
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ものであります。

議長不信任決議

市村博之議長は、本来あるべき議会の運営並びに執行部と両輪であるべき議会の立場を

自ら形骸化させてしまっている。

つまり、市村議長の独断と偏見による議会の私物化は、場合によって執行部との馴れ合

い、凭れ合いを生じさせる。

従って中立性、公平性を著しく欠く市村議長の議会運営は、市民の負託を受け議会議員

として粉骨砕身、議会活動に邁進する各議員の立場からしても、市民を愚弄することに直

結してしまうと危惧を抱かざるを得ない。もし、このまま議会全体が市村議長の独裁を容

認したとすれば、民主主義に対する挑戦となってしまい、笠間市の発展は閉ざされてしま

う恐れがある。

よって、現在までの市村議長の功績を最大限に考慮したとしても、今後の開かれた笠間

市議会を切望し、市村博之議長を信任するに値しないため、本議会は、笠間市議会議長市

村博之君を信任しない。

以上、決議する。

平成21年12月15日

笠間市議会

○副議長（町田征久君） 提出者の説明が終わりました。

これより質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○副議長（町田征久君） 質疑を終わります。

ただいま議題となっております議長不信任の決議については、会議規則第37条第３項の

規定により、委員会の付託を省略し、直ちに討論、採決いたしたいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○副議長（町田征久君） ご異議なしと認めます。よって、議長不信任の決議については

委員会の付託を省略し、直ちに討論、採決をすることに決定いたしました。

これより討論に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○副議長（町田征久君） 討論を終わります。

これから議長不信任の決議について採決いたします。

この採決は、起立により行います。

本件は、この決議案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○副議長（町田征久君） 起立少数であります。よって、議長不信任の決議については否
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決されました。

28番市村博之君の出席を求めます。

〔28番 市村博之君入場〕

○副議長（町田征久君） 28番市村博之君が着席いたしました。

ここで議長と交代いたします。

暫時休憩いたします。

午前１１時２２分休憩

午前１１時２３分再開

○議長（市村博之君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

委員会の閉会中の継続審査について

○議長（市村博之君） 日程第２、委員会の閉会中の継続審査について議題といたします。

総務委員会委員長並びに文教厚生委員会委員長から、現在委員会において審査中の請願

第21－１号 「気候保護法（仮称）」の制定を求める請願書及び請願第21－５号 家族従

業者の人権保障のため「所得税法56条の廃止をもとめる意見書」採択についての請願書に

ついて、会議規則第104条の規定により、お手元に配付しましたとおり閉会中の継続審査

の申し出があります。

お諮りいたします。

本件は、各委員長の申し出のとおり継続審査にすることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の申し出のとおり

継続審査とすることに決定いたしました。

請願第２１－６号 農産物貿易のさらなる自由化に反対する請願

請願第２１－７号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」

請願第２１－８号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」

○議長（市村博之君） 日程第３、請願第21－６号 農産物貿易のさらなる自由化に反対

する請願ないし請願第21－８号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」の３件を一括議

題といたします。

付託委員会の産業経済委員会及び土木建設委員会の委員長から、審査の経過及び結果に

ついて報告を願います。

初めに、産業経済委員会委員長より報告願います。

－１８１－



委員長杉山一秀君。

〔産業経済委員長 杉山一秀君登壇〕

○産業経済委員長（杉山一秀君） 今期市議会定例会において、産業経済委員会に付託に

なりました請願について、審査の経過と結果を会議規則第39条第１項の規定に基づきご報

告を申し上げます。

当委員会は、12月８日午前10時から第３委員会室において開催し、委員全員の出席によ

り審査を行いました。

請願第21－６号 農産物貿易のさらなる自由化に反対する請願についてご報告を申し上

げます。

審査の中で、平成19年４回定例会で採決し、政府に提出した「ＥＰＡ／ＦＴＡ交渉に対

し、重要品目を除外して交渉を進めること」という意見書内容と整合性がとれない、また、

食料自給率の向上は、今、最も重要な課題であるが、よりよい農産物生産のため、あるい

は国内で生産されていない農産物がある以上は、輸入自由化を否定できない部分もあるの

ではないか、などの意見が出されました。その後、本請願について討論、採決を行い、そ

の結果、全会一致により不採択とすることに決定した次第であります。

議員各位におかれましては、よろしくご審議の上、ご賛同賜りますようお願い申し上げ

まして、ご報告といたします。

○議長（市村博之君） 次に、土木建設委員会委員長より報告願います。

委員長藤枝 浩君。

〔土木建設委員長 藤枝 浩君登壇〕

○土木建設委員長（藤枝 浩君） 今期定例会において、土木建設委員会に付託になりま

した請願について、審査の経過と結果を会議規則第39条第１項の規定に基づきご報告申し

上げます。

当委員会は、12月７日に委員会を開催し、当委員会に付託になりました請願第21－７号

及び請願第21－８号について審査を行いました。

請願第21－７は、八ッ場ダムの中止を求める意見書を国の関係機関へ提出するよう求め

るものであります。

また、請願第21－８号は、茨城県が八ッ場ダムにかかわる県負担金への返還を国に求め、

それを原資に県営水道料金の引き下げを求める意見書を県知事に提出するよう求めるもの

であります。

審議の中では、八ッ場ダム事業は既に進められてきた事業であり、推進すべきという意

見が出され、採決の結果、全会一致で請願第21－７号及び請願第21－８号については不採

択とすべきものと決定いたしました。

議員各位におかれましても、趣旨をご理解の上、ご賛同を賜りますようお願い申し上げ

まして、ご報告といたします。

－１８２－



○議長（市村博之君） 委員長の報告が終わりました。

これより委員長の報告に対する質疑を行います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） 質疑を終わります。

これより討論に入りますが、通告がありませんので、討論を終わります。

これより１件ごとに採決いたします。

初めに、請願第21－６号 農産物貿易のさらなる自由化に反対する請願を採決いたしま

す。

この請願に対する委員長の報告は不採択であります。したがって、原案について採決い

たします。

本件は、採択することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（市村博之君） 起立少数です。よって、本件は不採択とすることに決定いたしま

した。

次に、請願第21－７号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」を採決いたします。

この請願に対する委員長の報告は不採択であります。したがって、原案について採決し

ます。

本件は、採択することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（市村博之君） 起立少数です。よって、本件は不採択とすることに決定しました。

次に、請願第21－８号 請願書「八ッ場ダム中止問題について」を採決いたします。

この請願に対する委員長の報告は不採択であります。したがって、原案について採決し

ます。

本件は、採択することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（市村博之君） 起立少数です。よって、本件は不採択とすることに決定いたしま

した。

議案第８２号 笠間市国民健康保険条例の一部を改正する条例について

議案第８３号 指定管理者の指定について（笠間駅北口自転車駐車場）

議案第８４号 指定管理者の指定について（笠間駅北口駐車場）

議案第８５号 指定管理者の指定について（稲田駅前自転車駐車場）

議案第８６号 指定管理者の指定について（稲田・福原駅前駐車場）

議案第８７号 平成２１年度笠間市一般会計補正予算（第８号）

議案第８８号 平成２１年度笠間市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）
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議案第８９号 平成２１年度笠間市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

議案第９０号 平成２１年度笠間市介護保険特別会計補正予算（第２号）

議案第９１号 平成２１年度笠間市介護サービス事業特別会計補正予算（第２号）

議案第９２号 平成２１年度笠間市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）

議案第９３号 平成２１年度笠間市立病院事業会計補正予算（第３号）

議案第９４号 平成２１年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第３号）

議案第９５号 平成２１年度笠間市友部水道事業会計補正予算（第２号）

議案第９６号 平成２１年度笠間市岩間水道事業会計補正予算（第２号）

議案第９７号 平成２１年度笠間市工業用水道事業会計補正予算（第２号）

○議長（市村博之君） 日程第４、議案第82号 笠間市国民健康保険条例の一部を改正す

る条例についてないし議案第97号 平成21年度笠間市工業用水道事業会計補正予算（第２

号）についての16件を一括議題といたします。

審査が終了しておりますので、各常任委員会の委員長から審査の経過及び結果について

報告を求めます。

初めに、総務委員会委員長より報告願います。

委員長西山 猛君。

〔総務委員長 西山 猛君登壇〕

○総務委員長（西山 猛君） 今期市議会定例会において、総務委員会に付託になりまし

た案件について、審査の経過並びに結果を会議規則第39条第１項の規定に基づきご報告申

し上げます。

当委員会は、12月７日、執行部より関係部課長などの出席を求め、審査を行いました。

議案第87号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第８号）のうち、本委員会の所管は

市長公室、総務部及び消防本部関係であります。

補正予算の主な内容でありますが、歳入では、法人市民税法人税割や市たばこ税の減額

補正などであります。歳出では、登記印紙の販売に伴う印紙購入費の補正や法人市民税等

の還付に伴う税収還付金の増額補正などであります。

質疑の内容でありますが、本庁に設置される法務局の窓口業務の内容について、押辺倉

庫跡地の不動産鑑定委託料について、人材派遣委託料についてなどでありました。

審査の結果、総務委員会に付託になりました議案第87号は、全会一致によりまして原案

のとおり可決いたしました。

議員各位のご賛同を賜りますようお願い申し上げまして、ご報告といたします。

○議長（市村博之君） 次に、文教厚生委員会委員長より報告願います。

委員長畑岡 進君。

〔文教厚生委員長 畑岡 進君登壇〕
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○文教厚生委員長（畑岡 進君） 今期市議会定例会において、文教厚生委員会に付託に

なりました議案につきまして、審査の経過と結果を会議規則第39条第１項の規定に基づき

ご報告を申し上げます。

当委員会は、12月８日、執行部より関係部課長等の出席を求め、当委員会に付託された

議案の審査を行いました。

議案第82号は、国民健康保険運営協議会の組織の改正に伴う条例の改正であります。

次に、議案第83号から第86号は、期間満了に伴い笠間駅北口駐車場など４カ所の指定管

理者を指定するものであります。

また、議案第87号から第91号及び93号は、市民生活部、福祉部、保健衛生部及び教育委

員会所管の一般会計、特別会計及び企業会計の補正予算であります。

審査の過程では、学校建設工事費の減額の要因、指定管理者の組織概要、障害者自立給

付金の増額の要因、施設介護サービス給付金負担金の減額の内容、後期高齢者健診の実績、

訪問歯科保健事業推進協議会の構成についてなどの質疑がございました。

審査の結果、付託になりました全議案は、全会一致によりまして原案のとおり可決いた

しました。

議員各位のご賛同を賜りますようお願いを申し上げて、ご報告といたします。

○議長（市村博之君） 次に、産業経済委員会委員長より報告願います。

委員長杉山一秀君。

〔産業経済委員長 杉山一秀君登壇〕

○産業経済委員長（杉山一秀君） 今期市議会定例会において、産業経済委員会に付託に

なりました案件について、審査の経過と結果を会議規則第39条第１項の規定に基づきご報

告を申し上げます。

当委員会は、12月８日午前10時から第３委員会室において開催し、委員全員出席、執行

部より関係部課長等の出席を求め、審査を行いました。

審査は、議案第87号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第８号）産業経済部所管分

について執行部より説明を受け、転作の状況について、森林の間伐について、観光施設の

災害復旧についてなどの質疑があり、執行部より答弁がなされました。

審査の結果、議長あてに提出いたしました委員会審査報告書のとおり、議案第87号 平

成21年度笠間市一般会計補正予算（第８号）産業経済部所管分については、全会一致によ

り原案のとおり可決した次第であります。

各議員におかれましては、よろしくご審議の上、ご賛同賜りますようお願いを申し上げ

まして、ご報告といたします。

○議長（市村博之君） 次に、土木建設委員会委員長より報告願います。

委員長藤枝 浩君。

〔土木建設委員長 藤枝 浩君登壇〕
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○土木建設委員長（藤枝 浩君） 今期市議会定例会において、土木建設委員会に付託に

なりました議案について、その経過と審査結果を会議規則第39条第１項の規定に基づきご

報告を申し上げます。

当委員会は、12月７日、執行部より関係部課長等の出席を求め、当委員会に付託になり

ました議案の審査を行いました。

議案第87号は、都市建設部所管の一般会計補正予算であります。主な内容は、道路整備

の進捗に伴う工事請負費等の補正であり、各路線の進捗状況や未整備区間の完了予定につ

いてなどの質疑がありました。

次に、議案第92号は、農業集落排水事業特別会計の補正予算であります。主な内容は、

当該年度の事業費確定による歳入歳出予算の補正などであります。加入者分担金の算出根

拠についてなどの質疑がありました。

また、議案第94号から97号は、各水道事業会計の補正予算であります。主な内容は、事

業の確定による漏水調査委託料の減額補正や人件費の補正などであり、漏水調査の進捗状

況や成果についてなどの質疑がありました。

審査の結果、付託されました議案は、全会一致により原案のとおり可決いたしました。

議員各位のご賛同を賜りますようお願い申し上げまして、ご報告といたします。

○議長（市村博之君） 以上で、各常任委員会委員長の報告が終わりました。

これより委員長報告に対する質疑に入ります。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） 質疑を終わります。

討論の通告がありませんので、討論を終わります。

これより１件ごとに採決をいたします。

まず、議案第82号 笠間市国民健康保険条例の一部を改正する条例について採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第83号 指定管理者の指定について（笠間駅北口自転車駐車場）を採決しま

す。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。
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次に、議案第84号 指定管理者の指定について（笠間駅北口駐車場）を採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第85号 指定管理者の指定について（稲田駅前自転車駐車場）を採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第86号 指定管理者の指定について（稲田・福原駅前駐車場）を採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第87号 平成21年度笠間市一般会計補正予算（第８号）について採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第88号 平成21年度笠間市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）につい

て採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第89号 平成21年度笠間市後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）につ

いて採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。
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〔「異議あり」、「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議がありますので、起立により採決します。

本件は、原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（市村博之君） 起立多数です。よって、本件は原案のとおり可決されました。

次に、議案第90号 平成21年度笠間市介護保険特別会計補正予算（第２号）について採

決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第91号 平成21年度笠間市介護サービス事業特別会計補正予算（第２号）に

ついて採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第92号 平成21年度笠間市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号）に

ついて採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第93号 平成21年度笠間市立病院事業会計補正予算（第３号）について採決

します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第94号 平成21年度笠間市笠間水道事業会計補正予算（第３号）について採

決します。
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本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第95号 平成21年度笠間市友部水道事業会計補正予算（第２号）について採

決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第96号 平成21年度笠間市岩間水道事業会計補正予算（第２号）について採

決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

次に、議案第97号 平成21年度笠間市工業用水道事業会計補正予算（第２号）について

採決します。

本件に対する委員長の報告は可決です。

本件は、委員長の報告のとおり決定することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（市村博之君） ご異議なしと認めます。よって、本件は委員長の報告のとおり可

決されました。

閉会の宣告

○議長（市村博之君） 以上で、本日の日程はすべて終了し、本定例会に付議された事件

はすべて議了いたしました。

これにて平成21年第４回市議会定例会を閉会いたします。

長い間ご苦労さまでした。

午前１１時５０分閉会
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する

笠間市議会議長 市 村 博 之

笠間市議会副議長 町 田 征 久

署 名 議 員 藤 枝 浩

署 名 議 員 鈴 木 裕 士
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